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Splnění zadání
splněno

Zhodnocení odborné úrovně práce
Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou hodnocení připravenosti podniku na koncept Průmyslu
4.0. V rámci bakalářské práce student zpracoval teoretickou část, která obsahuje základní informace o konceptu
Průmyslu 4.0, nezbytných technologiích a dále přehled současných modelů připravenosti. V rámci praktické
části student zpracoval případovou studii, a to ve spolupráci s firmou IT Bohemia, s.r.o. a na základě zjištěných
výsledků provedl zhodnocení výhod a nevýhod zvolených modelů, které použil pro posouzení připravenosti
daného podniku. Z hlediska splnění zadání, student splnil všechny stanovené body, avšak přístup studenta
k zpracování bakalářské práce byl velmi laxní. Bakalářskou práci student zpracovával již druhým rokem,
nevyužíval možnosti konzultací, přičemž jsem bakalářskou práci poprvé obdržela až týden před termínem
odevzdání.

Zhodnocení formální úrovně a práce s literaturou
Z formálního hlediska je práce velmi podprůměrná a obsahuje velký počet gramatických i formálních chyb.
Práce například obsahuje rozdílné typy písma, nesouhlasí číslování stránek s obsahem, kapitoly nezačínají na
samostatné straně, některé grafy nejsou vhodně zpracovány a některé citace nemají vhodný formát. Avšak
kladně hodnotím, že student použil pro zpracování velké množství literárních zdrojů, a to především
zahraničních.
Z těchto důvodů bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím klasifikací dobře.

Posouzení podobnosti kvalifikační práce
Tato kvalifikační práce byla, v souladu s Vyhláškou děkana č. 3D/2021 - O kvalifikačních pracích a státních
závěrečných zkouškách, prověřena systémem pro odhalování plagiátů Theses.cz, který vykázal shodu s jinými
díly - tato shoda je nevýznamná a je způsobena ustálenými formulacemi, které se vyskytují v mnoha
podobných pracích, nejedná se o odborné stěžejní části práce, případně jde o řádně označené citace.
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